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 Књига „Овако је то било“ састоји се од више смешних и занимљивих прича. 

Посебно бих издвојио причу о Нели, жабцу, зрикавцу и першуну. У тој причи Нела шета и 

размишља, али јој мисли прекида жабац који изненада крекне. Нела се наљути и каже: 

„Иди у першун!“ Зрикавац то чује, буквално схвати и стварно оде у першун. Било ми је 

смешно како је писац искористио један израз који деца не разумеју као одрасли – па не 

знају зашто је то толико смешно. Мени је баш та игра речи била занимљива. 

Такође ми се свидела прича „Јутарње џивцирање“. Било би супер да имам свог 

Џивадина – птицу која прича! Смејао сам се кад је дечак рекао: „Пази стварно?! Врабац 

полиглота!“ Није се чудио што врабац говори, него што гугуче, и то га је нервирало. На 

крају испада да је све био сан. Мислим да свако дете пожели да се пробуди у свету где 

животиње причају! 

Још једна прича која ми је била занимљива је „Декин лет“. У овој причи ми се 

допао неспоразум између писца и уредника. Писац каже да „Дека зна да лети“, а уредник 

мисли да прича о човеку, не знајући да је Дека заправо птица. Схватио сам тек када је 

девојчица рекла: „И још нешто – могао би који пут и ти да му очистиш кавез.“ Смешно ми 

је било како одрасли понекад све компликују. 

Причу „Муке са Деда Мразом“ сам пажљиво читао јер је прича о нечему о чему 

сам и сам често размишљао – да ли Деда Мраз стварно постоји? Писац му је писао писма, 

прво лепа и љубазна, а онда га оптужио да му није донео поклоне. Мислио је чак да Деда 

Мраз не разуме ћирилицу, па му је писао латиницом. На крају му Звездана каже да је њена 

мама Деда Мраз, а писац то буквално схвати и почне да пише њеној мами. Ово ми је била 

једна од најсмешнијих прича! 
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Да сам ја у тој причи
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Док сам читао књигу, често сам се смејао, али сам и размишљао о порукама које су 

приче хтеле да пренесу. Ова књига ми се веома свидела јер је духовита, маштовита и лако 

се чита. Неке приче сам чак пожелео да прочитам више пута. 
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